

培養具備德智體群的小朋友

#雪梨臺灣學校活力十足的奧運冬季營隊

雪梨臺灣學校

活動時間：2024-07-10

雪梨臺灣學校活力十足的奧運冬季營隊

1. ----- 許阿姨 -----

七月的冬令營在充實和快樂中結束了，孩子們開心地享受了這段時光，不僅玩得盡興，也吃得滿足。

小朋友們創作自己喜歡的水餃形狀，像水餃老鼠、蝴蝶和蝸牛，充分發揮了他們的創作精神，這正是孩子們的天賦所在。聽到小朋友們期待明天再來參加營隊，我們感到非常開心，這也證明了我們的營隊深受孩子們的喜爱。

我們非常感謝江校長的支持，她雖然回到臺灣參加校長研習班，仍為我們規劃了這個冬令營，孩子們有機會學習更多中文。江校長的付出和規劃讓孩子們在冬令營中收穫滿滿，體驗了不一樣的學習樂趣和生活技能。感謝所有參與的老師和家長們，你們的支持和協助讓這個冬令營圓滿成功。

2. ----- Stephanie -----

雪梨臺灣學校已有33年的歷史，是雪梨歷史最悠久的學校。我們希望通過營隊讓更多人認識雪梨臺灣學校，同時也是孩子們對中文學校的初體驗，讓他們在快樂中學習中文，孩子們對上中文課不再排斥，這得益於營隊中設計的各種活動。營隊讓小朋友親手製作午餐，從和麵到包餃子，讓他們練習生活技能，了解食物的製作過程，更懂得珍惜食物。透過遊戲和競賽，孩子們了解即將到來的奧林匹克，真正做到了寓教於樂。

我們要特別感謝許阿姨的大力相助，讓孩子們嚐到了珍珠奶茶、鹽酥雞等各種臺灣美食，還親手做了水餃和飯糰帶回家與家人分享。營隊深受家長和孩子們的喜爱。許多家長反映孩子們參加營隊後，對中文的興趣大大提高，也更加了解臺灣文化。孩子們則表示，營隊裡吃得開心，玩得也開心。

雪梨臺灣學校的營隊是孩子們學習中文、體驗臺灣文化的好去處。如果想為孩子尋找一個假期活動，不妨考慮一下雪梨臺灣學校的假期營隊。

3. -----

當巴黎摩拳擦掌迎接2024奧運會，江美如校長指導的雪梨臺灣學校分別在Lewisham和Northbridge舉辦了為期各兩天的冬令營。

營隊活動從認識奧林匹克運動會開始，學習臺灣隊參賽項目，並鼓勵孩子們動手做和惜福愛物。在許阿姨和老師們的指導下，孩子們製作水餃和飯糰作為午餐，從和麵粉、擀皮到切菜和捏飯糰，都非常認真。其他活動包括射箭、足球、霹靂舞等，孩子們運用中文，學習解決問題，利用身邊材料參加各種活動。

營隊以孩子們自製的隊旗繞場閉幕，圓滿結束，贏得老師和家長們的掌聲與祝福。

----- 雪梨臺灣學校冬令營到底有多好玩？

我們訪問參加這次參加冬令營的小朋友，他們最喜歡什麼活動？

民以食為天！所有受訪的小朋友們一致同意：跟著朋友們一起動手做水餃，飯糰和搖珍珠奶茶是他們的最愛。

Katelyn 和 Ashton 對他們製作的飯糰非常的有信心。所以到底有多好吃？他們自傲的說：「比媽媽做的好吃一百倍！」

「還有弓箭，製作立體卡片等等。」 Lexi 和 Maddy 補充道。

「我們玩得很開心。可以跟一群朋友在一起真的很好玩。下次有營隊，我們一定還要參加！」孩子們異口同聲地說。

2026/2/1 下午 05:42:39

培養具備德智體群的小朋友

#雪梨臺灣學校活力十足的奧運冬季營隊

雪梨臺灣學校

活動時間：2024-07-10



我們準備捍麵皮了

2026/2/1 下午 05:42:39

培養具備德智體群的小朋友

#雪梨臺灣學校活力十足的奧運冬季營隊

雪梨臺灣學校

活動時間：2024-07-10



很快就可以開動了

2026/2/1 下午 05:42:39

培養具備德智體群的小朋友

#雪梨臺灣學校活力十足的奧運冬季營隊

雪梨臺灣學校

活動時間：2024-07-10



好開心喔！

2026/2/1 下午 05:42:39

培養具備德智體群的小朋友

#雪梨臺灣學校活力十足的奧運冬季營隊

雪梨臺灣學校

活動時間：2024-07-10



小朋友唯妙唯俏的作品

2026/2/1 下午 05:42:39

培養具備德智體群的小朋友

#雪梨臺灣學校活力十足的奧運冬季營隊

雪梨臺灣學校

活動時間：2024-07-10



專心聽解說的小朋友



好香的飯糰